
 
                      Bucureşti, 30 iulie 2004 
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FESTIVITĂŢI DE ABSOLVIRE.  Azi,  30 iulie a.c., în prezenţa domnului chestor-şef Zaharia 

TOMA, secretar de stat, şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, a avut loc festivitatea de 
absolvire a celor 668 elevi din promoţia 2004 a Şcolii de Agenţi de Poliţie „Vasile Lascăr” – Câmpina.  

Totodată, domnul chestor principal Mircea Alexandru, secretar de stat, a fost astăzi alături de cei 83 
de elevi ai care au absolvit Şcoala de Pregătire a Agenţilor Poliţiei de Frontieră „Avram Iancu” – Oradea.  

În cadrul ceremoniilor, absolvenţii celor două unităţi de învăţământ ale Ministerului Administraţiei şi 
Internelor au primit gradul profesional de agent de poliţie şi au depus Jurământul de credinţă. 

Tot în cursul zilei de azi, la Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” – 
Drăgăşani, cei 123 de absolvenţi ai promoţiei 2004 au primit gradul de sergent major şi au depus Jurământul de 
credinţă. 

La festivităţi au mai participat reprezentanţi ai Ministerului Administraţiei şi Internelor, ai autorităţilor 
locale, precum şi membri de familie ai absolvenţilor. 

 
 

                  Bucureşti, 29 iulie 2004 
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 Ieri,  28 iulie 2004, din ordinul domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, un elicopter tip Mi – 17, aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a M.A.I., a fost 
trimis în zona Dărmăneşti – Comăneşti – Târgu Ocna, din judeţul Bacău, afectată grav de inundaţii, pentru a 
salva persoanele surprinse de viitură. 
 În cadrul acestei misiuni, echipajul elicopterului, împreună cu doi jandarmi din cadrul Brigăzii Speciale 
de Intervenţie a Jandarmeriei „Vlad Ţepeş”, a reuşit, în condiţii de vreme neprielnică (vizibilitate sub 1 km, 
plafon scăzut de nori, ploaie şi, local, tunete şi fulgere), cu ajutorul troliului, salvarea a două persoane aflate 
într-o autobasculantă care, din cauza viiturii puternice, de peste 100 m lăţime, s-a răsturnat în râul Trotuş, în 
apropierea comunei Dărmăneşti. În apropierea oraşului Târgu Ocna, a fost salvat un copil rămas izolat într-o 
zonă mlăştinoasă, iar în jurul orei 18.00, la 2 km. sud de Târgu Ocna, a fost recuperat, dintr-un copac, un adult 
care se refugiase de furia apelor.  

Azi, 29 iulie, au continuat acţiunile de salvare, la care a participat un elicopter Mi – 8 al Unităţii 
Speciale de Aviaţie a M.A.I. Acţionând în condiţii meteo neprielnice şi de vizibilitate redusă, echipajul 
aparatului a reuşit să salveze 11 copii şi adulţi, izolaţi de ape, de pe o insulă formată la vărsarea râului Trotuş în 
Siret. 

 
Bucureşti,  29 iulie 2004  
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         CAPITOLUL 24 „JUSTIŢIE ŞI AFACERI INTERNE”.  Azi, 29 iulie a.c., la sediul  Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, a avut loc în prezenţa domnului chestor-şef Florin SANDU, secretar de stat, 
întâlnirea de lucru a delegaţiei sectoriale pe Capitolul 24 – „Justiţie şi Afaceri Interne”. 
       Scopul acestei întâlniri l-a constituit analiza stadiului îndeplinirii angajamentelor pe Capitolului 24 – 
„Justiţie şi Afaceri Interne” din Planul de măsuri prioritare pentru pregătirea aderării României la Uniunea 
Europeană . 
       La reuniune au participat reprezentanţi ai instituţiilor care fac parte din delegaţia sectorială pe Capitolul 24 
– „Justiţie şi Afaceri Interne”, precum şi specialişti din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor . 
         Cu acest prilej, s-a stabilit ca, săptămânal, la sediul M.A.I, să aibă loc astfel de reuniuni, în vederea 
îndeplinirii integrale a angajamentelor din Planul de măsuri prioritare pentru pregătirea aderării la Uniunea 
Europeană, a celor cuprinse în  Documentul de Poziţie Complementar II, precum şi în Planul de Acţiune 
Schengen. 

                                                  
 

Bucureşti,  29 iulie 2004  
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         ZIUA IMNULUI NAŢIONAL. Azi, 29 iulie a.c., în cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
sunt organizate manifestări dedicate Zilei Imnului Naţional.   
        Astfel, odată cu arborarea drapelului naţional, personalul unităţilor Ministerului Administraţiei şi 
Internelor a intonat imnul naţional „Deşteaptă-te române”. 
        Cu prilejul acestui eveniment, în unităţile M.A.I. se desfăşoară activităţi cultural-educative cu caracter 
evocator şi ştiinţific: ceremonii specifice, concerte festive, sesiuni ştiinţifice, simpozioane, expuneri, expoziţii 
foto-documentare şi concursuri pe teme privind simbolurile naţionale. 
       Pentru a marca sărbătorirea a 156 de ani de la adunarea populară ce a avut loc în Parcul Zăvoiu din 
Râmnicu-Vâlcea şi unde un grup de elevi, sub îndrumarea profesorului Anton Pann, a interpretat pentru prima 
oară imnul „Deşteaptă-te române”, la sediul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea se desfăşoară 
sesiunea de comunicări „Imnul Naţional – simbol al identităţii neamului”. 
             

                                                  Bucureşti, 28 iulie 2004 
 
 

COMUNICAT 
 

 Din ordinul domnului Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, un elicopter tip MI – 17, aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a M.A.I., a fost trimis în zona 
Dărmăneşti – Comăneşti – Târgu Ocna, din judeţul Bacău, afectată grav de inundaţii, pentru a salva persoanele 
surprinse de viitură. 
 Până la ora 18.00, au fost salvate 2 persoane aflate într-o balastieră din zona Valea Muntelui, care au 
fost transportate la Spitalul Dărmăneşti, iar în prezent sunt în afara oricărui pericol. 
 Acţiunea de salvare a altor persoane, din localitatea Dofteana, se află în desfăşurare.  
 La această acţiune participă efective de poliţişti, pompieri şi jandarmi, din cadrul Inspectoratului Poliţie 
şi Grupului de Pompieri „Maior Constantin Ene” ale Judeţului Bacău şi, respectiv, Comandamentului Teritorial  
de Jandarmi  Bacău şi Brigăzii Speciale de Intervenţie a Jandarmeriei „Vlad Ţepeş”. 
 

Bucureşti, 28 iulie 2004 
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 REUNIUNE DE LUCRU. Azi, 28 iulie a.c., la sediul Institutului Naţional de Administraţie, 
Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei Publice din cadrul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor, a organizat o reuniune de lucru cu reprezentanţii Reţelei Naţionale de Modernizatori şi ai 
Birourilor de Integrare Europeană din cadrul prefecturilor şi consiliilor judeţene.  
 La Reuniunea de lucru au participat domnii Constantin Marius Profiroiu, secretar de stat în Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, Ştefan Ciobanu, director în Ministerul Finanţelor Publice, Nicolae Ţarălungă, 
coordonator al programului MATRA derulat de M.A.I. prin U.C.R.A.P. şi doamna Anne Azam – Pradeiilles, 
consilier de pre-aderare pentru proiectul RO 2002/IB/OT - 01 „Întărirea capacităţii instituţionale a 
administraţiei publice româneşti în vederea realizării descentralizării financiare”. 

Temele principale abordate cu prilejul acestei întâlniri au fost: 
• Raportul semestrial privind monitorizarea Strategiilor proprii de modernizare a 

prefecturilor şi consiliilor judeţene; 
• Utilizarea fondurilor europene în procesul de integrare europeană; 
• Fondul pentru reforma statului în Franţa;  
• Prezentarea proiectului “Crearea capacităţii operaţionale pentru o administraţie 

descentralizată în România”, finanţat prin programul MATRA al Guvernului Olandei; 
• Programarea multianuală Phare 2004-2006, pentru administraţie publică; 
• Programarea Phare 2002 – Fondul de modernizare a administraţiei publice. 

 
 
 
 
 
 
 



.                                                                                                     Bucureşti, 28 iulie 2004 
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        PROIECTUL TINERILOR PROFESIONIŞTI. Azi, 28 iulie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, sala „Nichita Stănescu”, a avut loc o întâlnire a coordonatorului Proiectului 
Tinerilor Profesionişti, doamna Jacqui Thompson, cu cei interesaţi să urmeze cursurile acestui proiect, al 
cărui principal beneficiar este Ministerul Administraţiei şi Internelor. 

Proiectul Tinerilor Profesionişti (Young Professionals Scheme) reprezintă o iniţiativă importantă, 
finanţată de către Uniunea Europeană în cadrul programului Phare 2001, în vederea accelerării ritmului de 
modernizare a funcţiei publice din România. Proiectul pregăteşte un nucleu de lideri ai unei noi generaţii în 
cadrul funcţiei publice, care să fie neutri din punct de vedere politic şi formaţi profesional în spiritul valorilor şi 
principiilor moderne ale managementului sectorului public în Uniunea Europeană.  

Informaţii suplimentare despre acest proiect pot fi accesate pe site-ul proiectului www.yps.ro 
Data limită de primire a aplicaţiilor este vineri, 30 august a.c. 

 
Bucureşti, 27 iulie 2004 
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MĂSURI PREVENTIVE CE POT FI LUATE DE CETĂŢENI PENTRU A NU CĂDEA 

VICTIME SPĂRGĂTORILOR DE LOCUINŢE. Pe ansamblul infracţiunilor de natură judiciară cu care 
se confruntă Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti, un important loc îl ocupă „furturile 
din locuinţe”. 

În primele şase luni ale acestui an, în urma cercetărilor efectuate, au fost identificate 366 persoane, care 
au comis 903 furturi din locuinţe. 

În marea majoritate a cazurilor s-a constatat ca „şpringarii”, cum mai sunt numiţi hoţii din locuinţe, 
folosesc ca moduri de operare forţarea sistemului de asigurare a uşii de acces şi escaladarea şi forţarea 
ferestrelor de la parter şi nivelul etajului I. De asemenea, s-a stabilit ca ei acţionează cu precădere pe timpul 
zilei, între orele 9.00 -13.00, când oamenii sunt la serviciu, dar şi pe timpul nopţii. 

În continuare, vă prezentăm câteva cazuri rezolvate de poliţiştii din Capitală: 
Poliţiştii Secţiei 19, au prins în flagrant pe Ciurea Gheorghe, 35 ani, Merişan Cristian Aurel, 25 ani, ambii 
domiciliaţi în sectorul 3, şi Enache Eugen, 28 ani, din jud. Călărasi, cunoscuţi cu antecedente penale şi fără 
ocupaţie.Cei trei, cu ajutorul unei  şurubelniţe, au forţat uşa de acces şi au pătruns în apartamentul lui T.S., 60 
ani, din şos. Sălaj, sectorul 5, unde au răvăşit lucrurile căutând bunuri şi valori. 

Prinderea în flagrant a celor în cauză s-a realizat cu sprijinul acordat de către un cetăţean care a sesizat 
telefonic poliţia, după ce în prealabil a observat că cei trei tineri aveau un comportament suspect şi nu îşi 
justificau prezenţa în acel loc. Cercetările sunt continuate cu cei în cauză în stare de arest preventiv.  

Lucrători din Secţia 20 Poliţie au identificat pe Oprea Dumitru, 39 ani, domiciliat în jud. Dolj, fără 
ocupaţie, care, la 29 iunie a.c., prin efracţie, a pătruns în locuinţa lui P.Elena, 30 ani, din sectorul 6, de unde a 
furat bunuri în valoare de aproximativ 400 euro. 

Prejudiciul a fost recuperat, iar cercetările sunt continuate cu cel în cauză în stare de reţinere. 
Poliţişti din Biroul de Investigaţii Criminale al Secţiei 6 Poliţie au identificat pe Badea Ilie, 22 ani, 

domiciliat în judeţul Ialomiţa, cunoscut cu antecedente penale, care, la 29 iunie a.c.,  a pătruns prin efracţie într-
o locuinţă din sectorul 2, de unde a sustras aparatură electronică, în valoare totală de 25.000.000 lei. 

Prejudiciul a fost recuperat în proporţie de 50%, iar cercetările sunt continuate cu acesta în stare de 
libertate. 
 

Direcţia Generală de Poliţie a Municipiului Bucureşti recomandă cetăţenilor  câteva măsuri pentru 
a preveni comiterea unor astfel de fapte: 

• înainte de a părăsi locuinţa, verificaţi dacă uşile şi ferestrele sunt bine asigurate; 
• dacă părăsiţi locuinţa în timpul nopţii lăsaţi o lumină aprinsă sau un aparat de radio în 

funcţiune care poate deruta eventualii musafiri nepoftiţi; 
• montaţi pe uşa de acces trei sisteme yala, la distanţă de aproximativ 20 cm între ele; 
• întărirea tocului uşii în dreptul sistemelor yala cu un material metalic gen cornier sau 

platbandă; 
• verificaţi sistemul de alarmare; 
• în cazul locuinţelor situate la curte şi a apartamentelor aflate la parter şi etajul I unde ar fi 

posibil accesul prin escaladare, este necesar să vă protejaţi ferestrele cu grilaje metalice ale 
căror capete de prindere să fie încastrate în zid, iar spaţiile dintre bare să fie de dimensiuni 
mici; 

http://www.yps.ro


• depuneţi obiectele de valoare în locuri sigure; 
• nu lăsaţi nici un indiciu că părăsiţi locuinţa pentru mai mult timp: bilete în uşă sau la cutia 

poştală; 
• învăţaţi copiii să nu lase cheia locuinţei sub preşul de la uşă şi să nu deschidă  persoanelor 

care, sub diverse motivaţii, doresc să pătrundă în locuinţă; 
• dacă remarcaţi ceva suspect la vecinii dumneavoastră, anunţaţi imediat poliţia; 
• trebuie să cunoaşteţi numele agentului de proximitate în a cărui zona de competenţă locuiţi 

şi numărul de telefon al secţiei de poliţie de care aparţineţi; 
• în cazul în care aţi fost victima acestui tip de infracţiune, apelaţi cu toată încrederea la 

Dispeceratul Poliţiei Capitalei, telefon 955 sau 112, unde apelul dumneavoastră va fi 
preluat întotdeauna de un poliţist. 

                                                           
 

Bucureşti,  26 iulie 2004  
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       ATELIER DE LUCRU. În perioada 26-27 iulie a.c., un grup de experţi ai Comandamentului Protecţiei 
Civile participă la un atelier de lucru, pentru pregătirea seminarului cu tema „Informarea publicului – planuri 
interne şi externe pentru situaţii de urgenţă”, care se desfăşoară la sediul Institutului Naţional de Cercetare-
Dezvoltare pentru Protecţia Mediului. 
            Seminarul este organizat în cadrul proiectului PHARE RO-2002/IB/EN/02, care se implementează în 
ţara nostră cu asistenţă tehnică acordată de către Ministerul pentru Mediu, Conservarea Naturii şi Siguranţă 
Nucleară din Germania şi are ca scop implementarea Directivei 1996/82/CE privind protecţia civilă în cazul 
accidentelor majore în care sunt implicate substanţe periculoase. 
           Transpunerea în practică a acestei directive revine Ministerului Mediului şi Gospodării Apelor, precum şi 
Ministerului Administraţiei şi Internelor – Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, şi presupune 
armonizarea legislaţiei naţionale cu cea europeană, pregătirea autorităţilor publice centrale şi locale în vederea 
întocmirii planurilor de urgenţă internă şi externă, precum şi a  procedurilor de inspecţie a amplasamentelor cu 
risc. 

 
   Bucureşti, 26 iulie 2004 
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CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ. În perioada 25-28 iulie a.c., o delegaţie condusă de 
domnul chestor şef Florin SANDU, secretar de stat din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
participă la Conferinţa internaţională în domeniul apărării şi al politicii de siguranţă, care se desfăşoară la 
Varna, Bulgaria.  
           Această activitate, organizată de către Fundaţia „Hanns Seidel”, abordează o tematică privitoare la 
combaterea crimei organizate şi a terorismului în perspectiva integrării României şi Bulgariei în Uniunea 
Europeană. Participă deputaţi din Parlamentul Bavariei, precum şi specialişti din România şi Bulgaria.   
         Cu acest prilej, şeful delegaţiei române va susţine prelegerea cu tema „Criminalitatea organizată şi 
terorismul – Scopuri şi posibilităţi materiale”.  

                                       
 Bucureşti, 26 iulie 2004 
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NOUL AMBASADOR AL S.U.A ÎN VIZITĂ LA M.A.I. Azi, 26 iulie a.c., E.S. domnul Jake Dyer 

CROUCH, ambasadorul extraordinar şi plenipotenţiar al Statelor Unite ale Americii la Bucureşti, a 
efectuat o vizită de curtoazie şi de prezentare la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor, unde a 
fost primit de către domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor. 

În cadrul dialogului, demnitarul roman a adresat felicitări domnului ambasador pentru numirea în 
funcţie şi au fost evocate relaţiile excelente de cooperare existente în plan bilateral între Ministerul 
Administraţiei şi Internelor şi agenţiile americane de aplicare a legii. Acestea sunt reflectate în procesul extrem 
de dinamic al conlucrării de profil şi materializate prin obţinerea de rezultate deosebite pe frontul luptei 
împotriva criminalităţii organizate, sub multiplele ei forme de manifestare. 



Totodată, au fost abordate o serie de aspecte de interes comun, preponderent din domeniile specifice de 
activitate ale M.A.I. şi ale agenţiilor americane de aplicare a legii, care vizează, în principal, atingerea 
următoarelor obiective: 
1. Extinderea foarte bunei conlucrării de profil, stabilită între Ministerul Administraţiei şi Internelor şi toate 

agenţiile americane de aplicare a legii, ca element de  susţinere şi îndeplinire a angajamentelor asumate de 
către România, în calitatea sa de membru cu drepturi depline al NATO; 

2. Îndeplinirea integrală a obiectivelor aflate pe agenda de lucru a anului 2004, aşa cum vor fi stabilite în 
cadrul consultărilor oficiale bilaterale; 

3. Intensificarea cooperării în combaterea corupţiei, migraţiei ilegale, traficului de droguri, traficului de 
persoane, a crimei organizate şi terorismului internaţional – pericole majore la adresa stabilităţii şi 
securităţii. De altfel, la acest capitol, domnul ambasador a reiterat întreaga disponibilitate a autorităţilor 
guvernamentale americane de a acorda sprijin pentru a imprima noi valenţe cadrului de măsuri iniţiate în 
vederea securizării frontierelor.  

Diplomatul american a asigurat că, pe mai departe, România şi, implicit, Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, va avea în Departamentul de Stat un important partener de cooperare.         

Această întâlnire are o semnificaţie deosebită pentru Ministerul Administraţiei şi Internelor, datorită 
rolului asumat de către ţara noastră în eforturile conjugate depuse pentru realizarea unui spaţiu de libertate, 
securitate şi justiţie în Europa, şi nu numai. În acest context, este apreciată consolidarea şi dezvoltarea cadrului 
de colaborare între Guvernul României şi Guvernului Statelor Unite al Americii. 

 
 

Bucureşti, 26 iulie 2004 
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  ACŢIUNI POLIŢIENEŞTI ÎN ZONELE PIEŢELOR AGROALIMENTARE, 
TÂRGURILOR ŞI OBOARELOR.   Conform  programului de acţiune ordonat de către domnul Marian 
Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi Internelor, în perioada 19-25 iulie a.c., 
unităţile de poliţie, în colaborare cu reprezentanţi ai Gărzii Financiare, Poliţiei Sanitar Veterinare şi ai 
autorităţilor locale, au acţionat în pieţe, târguri, oboare, complexe en-gross, şi în ariile de interes turistic, 
în scopul prevenirii şi combaterii actelor de comerţ ilicit, evaziunii fiscale, contrabandei, precum şi a 
introducerii în circuitul comercial a unor bunuri, mărfuri sau alimente care să pună în pericol sănătatea 
consumatorilor.  
 Au fost vizate, în principal, legalitatea provenienţei bunurilor şi mărfurilor, respectarea termenelor de 
valabilitate, a veridicităţii preţurilor cu amănuntul, existenţa documentelor sanitar-veterinare, a certificatelor de 
producător, a avizelor şi atestatelor prevăzute de lege, legalitatea funcţionării agenţilor economici care 
desfăşoară astfel de activităţi, fiind acordată o atenţie deosebită contracarării faptelor antisociale şi 
infracţionalităţii care se manifestă în aceste zone. 
 La acţiuni au participat cca 1.600 de poliţişti care au verificat peste 5.200 de agenţi economici şi 
producători individuali, ocazie cu care au aplicat 6.135 sancţiuni contravenţionale în valoare totală de 5,2 
miliarde lei, au ridicat în vederea confiscării numerar şi mărfuri în valoare de 850 milioane lei şi au constatat 
157 infracţiuni. 
 O atenţie deosebită a fost aproape criminalităţii conexe din incinta sau zonele adiacente acestor locuri 
- furturi din buzunare, instituirea taxelor de protecţie, înşelăciuni la măsurătoare ori cu privire la calitatea mărfii, 
proliferarea prezenţei unor elemente parazitare etc. 

Totodată, au fost controlate aproape 3.000 autovehicule, ocazie cu care au fost reţinute 34 permise 
conducere şi 18 certificate de înmatriculare. De asemenea, au fost depistaţi 17 cerşetori, 24 de persoane au fost 
puse în legalitate  pe linia evidenţei populaţiei, 17 minori fără supraveghere au fost predaţi centrelor de primire  
şi au fost descoperiţi 5 autori ai unor infracţiuni daţi în urmărire. 

 
Exemple: 
Poliţiştii din cadrul Direcţiei Generale de Poliţie a Municipiului Bucureşti, acţionând în Complexul 

Comercial Europa, au identificat pe STAN Iustinica Teodora, 24 ani, din Bucureşti, administrator al SC 
DANIUS CONF IMPEX SRL, care comercializa un număr de 192 tricouri ce purtau mărci şi sigle protejate, 
respectiv PUMA şi ADIDAS, fără a deţine documente legale de provenienţă sau autorizaţie din partea 
reprezentanţilor acestor mărci. Cu acest prilej, au fost confiscate bunuri în valoare de 380 milioane lei, precum 
şi suma de 3.500.000 lei. 

Cercetările sunt continuate pentru stabilirea întregii activităţi infracţionale. 
 

 
Acţionând în Piaţa Centrală a municipiului Tecuci, poliţiştii au depistat 10 agenţi economici care nu 

aveau case de marcat fiscale sau nu emiteau bonuri fiscale, urmând ca Direcţia Generală a Finanţelor Publice 
Galaţi să dispună măsuri sancţionatorii potrivit O.G. nr. 28/1999, constând în amenzi cuprinse între 80-400 
milioane lei. 



 
 * 

*              * 
 

 
Aceste acţiuni vor continua şi în perioada următoare, săptămânal având loc evaluări ale rezultatelor 

obţinute pe această linie. 
 
 


